



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

від 05.11.2024 № 1099

м. Бровари

**Про встановлення розміру вартості харчування дітей, для яких організоване проведення профорієнтаційних заходів**

З метою забезпечення організованого проведення профорієнтаційних заходів в комунальних закладах загальної середньої освіти громади, на виконання Програми розвитку системи освіти Броварської міської територіальної громади на 2024-2028 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 21.12.2023 № 1437-61-08 та укладеного Меморандуму про співробітництво між Броварською міською радою Броварського району Київської області та громадською організацією «Розвиток громадянських компетентностей в Україні» щодо реалізації напрямку «Підтримка реформи професійної освіти в Україні» Швейцарсько-Українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти», керуючись підпунктом 6 пункту «а», підпунктом 8 пункту «б» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

**ВИРІШИВ:**

1. Встановити розмір вартості харчування для дітей, які беруть участь в організованому проведенні профорієнтаційних заходів в комунальних закладах загальної середньої освіти громади – на суму до 200 грн. в день на одну дитину.
2. Управлінню освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області забезпечити харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету дітей, які беруть участь в організованому проведенні профорієнтаційних заходів.
3. Керівникам комунальних закладів загальної середньої освіти забезпечити організацію харчування для дітей, які беруть участь в організованому проведенні профорієнтаційних заходів.
4. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області забезпечити фінансування видатків за рахунок

кошторисних призначень на організацію харчування в комунальних закладах освіти Броварської міської територіальної громади в межах коштів місцевого бюджету на харчування.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВІНОГРАДОВУ.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

Петро БАБИЧ